

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL 003/2016 – ASSISTÊNCIA
ESTUDANTIL/PRESENCIAL/PROEX/IFG CAMPUS APARECIDA DE GOIÂNIA,
ITUMBIARA, JATAÍ, LUZIÂNIA E URUAÇU**

1. Onde se lê:

**ANEXO I
CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO**

CÂMPUS IFG	PERÍODO DE INSCRIÇÃO	ENTREVISTAS/ HORÁRIO	DIVULGAÇÃO DOS RESULTADOS FINAIS
Luziânia	29/02 a 10/03 8h às 12h e das 14h às 20h	14/03 a 22/03	29/03/2016

2. Leia-se:

**ANEXO I
CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO**

CÂMPUS IFG	PERÍODO DE INSCRIÇÃO	ENTREVISTAS/ HORÁRIO	DIVULGAÇÃO DOS RESULTADOS FINAIS
Luziânia	29/02 a 10/03 8h às 12h e das 14h às 20h	14/03 a 22/03	01/04/2016